

屏東縣農會黃總幹事以農民團體代表身分，
向企業及機關團體致謝



萬蕉：全民動
起來·一起吃
香蕉」活動，
算是全國第一
家整合銷售
特級香蕉
的通路。

農委會表示，台灣蔬果種類多，品質優良，盛產期時的品質最好，價格也最合理，為迅速有效去化超產之農產品，以穩定價格，特別成立「農安專案」，由農糧署設立銷售平台，建立和各機關學校、企業團體的聯絡窗口，並加強直銷、促銷，傳達「最好吃的農產品

和好朋友分享」的訊息，不只讓機關團體員工可享用質優味美的當令蔬果，也可協助以及鼓勵終年辛勞的農民。🌱



農委會同仁朗頌感謝狀新詩—緣來就是你

資料來源 | 農糧署

文旦開始上市 · 中秋供應充裕

文旦是中秋節最佳應景水果，帶有月圓人團圓的節慶風味，8月間聖帕颱風來襲，雖造成花東地區部分產區嚴重落果，然其他產區受害輕微，總產量仍多達 68,000 千餘公噸，於中秋節前可充裕供應市場需求。

文旦富含維生素 C、纖維素及果糖等營養素，半粒文旦即可提供成人一日所需之維生素 C，此外纖維素可幫助消化，可視為時尚保健聖品。國產文旦柚今年生產面積為 5,324 公頃，主要栽培地區分布於宜蘭、台北、苗栗、雲林、台南、花蓮及台東等縣。本次聖帕颱風來襲，造成花東地區部分產區文旦柚受

損，減產約 10,404 公噸，估計總產量為 68,418 公噸，雖較去年減少 7%，但仍足供中秋節應景需求。

農委會說明，今年文旦果實生育期逢高溫、乾燥，有利於糖分的蓄積，各產區品質良好。文旦選購要領以選擇果形呈梨形，底部開闊且有沉重感，表皮光滑油胞細緻，果重 450 - 600 公克最佳。文旦採收期通常以白露節氣為指標，今年白露為 9 月 8 日，上市文旦已屆成熟，消費者可立即選購，除嚐鮮外，放置通風處使其辭水後，將更柔軟多汁，而於中秋節夜，與家人團圓在皎潔月光下，品嚐清爽、甜美的柚子，更能彰顯溫馨節慶韻味。🌱